

冬天到,煤气中毒事故频发

多是因点炉子引起,其中蓬莱一女孩中毒昏迷达16小时

读者报料

冬季来临,煤气中毒事件接连发生。人们在使用火炉取暖的时候,往往忽视了安全隐患。近日,蓬莱一名17岁女孩因一氧化碳中毒被送往医院救治,在昏迷至少16个小时后才恢复意识。

○记者采访

17日上午9点多,在烟台市毓璜顶医院急诊病房内,17岁的小曲在做完高压氧舱治疗后被推回病房。记者看到,小曲面色苍白,在护士及家人的搀扶下重新躺上了病床。

说起女儿一氧化碳中毒,小曲的父亲曲先生一脸懊悔:“天气转冷,我每天晚上都给孩子点上炉子暖炕。”然而,一片父爱竟差点酿成悲剧。第二天早晨5点多,小曲的母亲赵女士敲了敲女儿的房门,屋内没有任何动静。赵女士推门进

屋,看到女儿浑身瘫软,嘴边满是泡沫,已经昏了过去。曲先生把女儿房间的窗户都敞开,赶紧拨打了120急救电话,小曲被送往蓬莱市人民医院,于当日中午因重度昏迷被转往毓璜顶医院。

“来医院后就做了一次高压氧舱治疗。”曲先生说,直到16日晚上9点,女儿才终于恢复了意识。

19日,德州的周先生一家三口煤气中毒,邻居发现后拨打了120。医生赶到后,将中毒的一家三口送往医院。经抢救,周先生和

女儿清醒过来,而周先生的妻子却再也没有醒过来。据了解,这已经是本月德州市120急救中心接到的第28起一氧化碳中毒事件。

11日清晨6点,日照莒县小店镇万子村村民郭某与其3岁女儿煤气中毒死亡。经当地公安机关调查,郭某家中采取火炕取暖,郭某忘记自家烟囱先前被自己用尼龙袋和瓦片堵住。午夜,郭某与其女儿不幸煤气中毒死亡。

本报记者 宋佳 王晏坤
马瑛 彭彦伟



偷的是暖 伤的是民心

A04版《谁在寒冬克扣了市民的暖》评论

@泉畔听曲:找出了供暖中间偷工减料的责任者,也折射出城市管理水平的滞后与监管制度的薄弱。偷的是暖,伤的是民心,亟需出台相关制度,为偷暖行为安个金箍。

@济南浩源:虚假报停用户或者偷热达到一定的额度,这种问题不能罚款了事,应该追究企业法人代表的法律责任,只有最重的板子打在最大的领导身上,才能杜绝这种现象。

@雪亮1948:抓住让他赔五年的暖气费!

读者袁俊浩:每一个行业都有不为外人所知的“道道”,但任何的弄虚作假最终都会暴露出来。

读者解文利:既然从法律法规和政策制度方面难以有效制约“偷热耗子”,那就使用舆论和道德的力量,形成人人喊打的舆论氛围。

读者张庆金:供暖是一个民生大问题,还有人“偷热”,太不应该了。望有关部门一定严查,还住户一个公道,窃取多的物业,要给业主退钱。

读者马修:为啥不能先供暖后收费,让居民先感到温暖,掏钱才掏得爽快,幸福感才能油然而生。现在是供暖费早早地上交,可暖气却迟迟不来,老百姓哪来的幸福?

读者段玉文:暖气不暖,都把气撒在暖企身上还真有点冤。这些见利忘义丧德的人偷的不仅是暖,还偷了热企的信誉,偷了政府对百姓的温情,对“热耗子”必须穷追猛打。

读者王伟:我们迫切需要制度法规进行相关的界定,让各个单位做到权责明确,这样才能充分保证我们住户的利益。

读者杨岩刚:供热自管站应当充分认识到自己的责任,在利润面前,不能只看到自己,更重要的是要看市民希望能够享受到暖气。市民交了钱,就应该得到应该得到的,而不是私自操控,让市民利益受损。

私家车出租车摩托车四车相撞

四人受伤一人伤势较重,已入院救治

读者报料

19日下午5点30分左右,济南市文化东路西口发生一起严重交通事故,两辆摩托车同一辆私家车、一辆出租车撞到了一起,摩托车上四人全部受伤,其中一人伤势严重。

○记者采访

19日晚上6点10分左右,文化东路南的人行道上围了一群人。人行道上停着一辆黄色出租车,其后备箱已经被撞得变形。一名交警正在检查肇事司机的驾驶证等证件。

在路边,私家车的前挡风玻璃被撞破,碎玻璃碴儿散落四周。车前盖也被撞得凹陷进去一块,保险杠被撞裂。车前两辆摩托车横躺在路面上,其中一辆白色越野摩托的前轮车胎和车圈已经分离,并严重变形。

在私家车的车后,有一条十几米长的刹车痕迹。稍后,交警将事故车辆拖走,并将出租车司机和私家车主带到千佛山医院进行血液酒精检测。

事故现场的一位市民称,摩托车上共有四人,两男两女,事故发生后,已经被送往千佛山医院救治,出租车司机和私家车主没有受伤。另一位市民说:“经常在这条路上看见许多年轻人开着摩托车飙



交警在处理事故现场。本报记者 邱志强 摄

车,车速非常快。”

在千佛山医院急诊门诊,一名十七八岁的男性伤者躺在走廊的推车上,满脸是血。另外三名伤者则躺在急诊室里,护士正在给伤者做着简单的治疗。两名女子伤势较轻。伤势最为严重的小董脸上和耳朵里都是血迹,不停地在叫喊着疼。

私家车主宋先生称,当时他正

驾车由西向东沿着文化东路行驶,突然前面的出租车停车下客。宋先生的车撞到了出租车的车尾。“当时我赶紧往左急打了一下方向,没想到对面逆行冲过来两辆摩托车。”宋先生说。

出租车司机郭师傅则否认在路上停车下客:“说我在路上停车

下客,那是没有的事,我当时是正常行驶。”

千佛山医院骨科赵主任介绍,现在小董的状况不是很好,从拍的片子看,小董颅内出血约30毫升,右侧髋关节脱位,现在还需要观察,如果颅内一直存有淤血,必须进行开颅手术。

本报记者见习记者 宋磊

儿子外出打工,离奇失踪俩月

父亲急盼知情者提供线索

读者报料

“儿子失踪俩月了,没一点儿消息。”单县农民朱启勇拨打本报热线称,今年9月份,镇上为太原富士康招工,他让16岁儿子去了,孰料儿子到太原次日便与家人失去联系,如今两个月过去了,儿子仍无音信。

○记者采访

19日,朱启勇和他的姑姑朱启兰找到记者,希望帮助他们找找孩子。朱启勇说,他家住菏泽单县张集镇周集村,儿子朱海港今年16岁,去年年底上到小六就辍学了,由于年龄小一直在家,跟着他干些农活。今年9月份,镇上为太原富士康招工,他就让儿子去了。朱启勇说,9月13日那天,他一大早就把儿子朱海港叫醒了,这天去太原富士康打工的人要出发。他跟儿子吃过早饭后,把儿子送到镇上,这是他和儿子见的最后一面。

“我到了,爸爸。”出发当日晚11点半,朱启勇收到儿子朱海港报平安的短信。次日6点多,

朱启勇给儿子去了电话,儿子告诉他,正在厂子里溜达,一会儿得体检。9点半,朱启勇再给儿子打电话时,电话就无法接通了。

“生怕儿子出事,我每隔十多分钟就打一次。”朱启勇说,直到15日凌晨两点多,打了无数次电话,仍没有联系到儿子。一夜未眠,朱启勇赶紧找到镇上招工的人求助,对方告诉他厂区封闭式管理,孩子丢了。尽管如此,没出过远门的朱启勇于17日还是去了太原找寻儿子,却无功而返。朱启勇先后3次到太原寻找儿子,他在单县和太原公安机关都报了警,还在太原大街小巷张贴寻人启事,“各种办法都用了,就是没有儿子丁点儿信息”。

单县张集镇人社所刘所长说,11月4日,当地派出所、劳动部门成立小组专门赶到太原,与太原警方及相关部门协调寻找朱海港,可目前仍没有任何结果,他们正设法积极寻找。“天越来越冷了,孩子能去哪儿呢?”朱启勇说,他儿子身高173厘米左右,偏瘦,皮肤较白,留平头。去太原时,穿了件黑色夹克衫,一条黑色裤子和一双黑色布鞋,“身上只带了一百块钱,也没带厚衣服。”朱启勇心疼又无助地抽泣起来。

如您见过朱海港这个小伙,请与朱启勇联系,联系电话:13853073051。

本报记者 崔如坤

空中美容师 向你们致敬

A06版《空中美容师》评论

读者汪克杰:是这些劳动者的辛苦努力,才换来我们城市的干净整洁,向他们致敬的同时,也为他们的安全捏把汗,请他们注意防范危险,保证自己的生命安全。

读者杨岩刚:我们的城市正是有了他们这一群人,才让城市变得更美,向他们致敬。